让我们一起来听听照片背后的故事

2月10日,在华鸿城市展厅举办的"定格幸福,福满瑞城"最美全家福活动温馨开启。 由我市文明办、工商联 合会、归国华侨联合会推荐的100组家庭齐聚华鸿城市展厅,共度一家人、一个家族的幸福拍摄时光,一张张洋溢 笑容与幸福的全家福背后,蕴藏着各自的故事。



全家福活动首日,何光明携家族27人前来拍摄,这是他们时隔多年又一次拍摄全家福。

忙于事业 陪家人的时间太少了

这一张全家福,即是对家人的鼓励, 也希望明年有更多时间陪伴在她们身边

吴美添是我市宏阳物业有限公司的 总经理,作为一名企业家,一年365天都 是高速运转着。物业服务是24小时的, 每天早出晚归 ,这么多年忙于事业 ,陪伴 家人的时间很少。吴美添说,做企业很少 有时间陪家人,从创业到创新再到发展, 背后少不了家人的支持和理解。为此 凄 子辞去了教师的工作,成了一名全职太 太。如今这个家庭又迎来了一名新成员, 还未满周岁的小宝宝让这个幸福的四口 之家更加圆满。

来了27人 大家庭还没到齐

平时大家相聚的时间少,拍全家福 是一个很好的机会,今天我们家族来了 27人,还有9人没到 何光明是我市 玉海文化研究会会长,对瑞安乡土文化、 百家姓、人文历史有着深厚的研究。 何氏 家族在瑞安名人辈出 拥有悠久的渊源。

此次在他的召唤下,他们一家四兄弟两个 妹妹均携家人前来拍摄。唯独我的孩子 这次没法赶来,一个在德国工作生活,还 有一个在上海工作还未回家。何光明表 示,有机会每年都应该拍一张,希望下一 次能聚齐所有人!

退休后过的第一个春节 全家福很有意义

这是我退休后过的第一个春节,今 天儿子、女儿都来了。对于原市政协主席 白一帆而言,今年这张全家福显得更有意

女儿刚生完二胎 ,一儿一女 ,拼凑成 了一个 好 字 给家庭带来了更多喜悦。 退休后的生活 和家人们相聚在一起 ,带 带孙子 用 十分幸福 来形容这位退休领 导也许再合适不过了!

第一次拍全家福 比我救人时还紧张

对于一个从鬼门关走过一遭的警察 来说,我特别珍惜和家人在一起的时光, 这次的全家福是一个难得记录亲情的机

叶方是我市汀田派出所的一位民警, 他一直用真情践行为民服务的宗旨。为 救落水群众,不顾触电危险,跳河救人。 他的英勇事迹得到社会各界的高度赞誉, 被评为 最美温州人 和 最美瑞安人 。

叶方工作的顺利进行 ,与他的妻子卢 月丽一直在背后默默付出分不开。叶方 家里上有八十多岁的奶奶,下有十岁大的 女儿。家里的大事小事,都是卢月丽一肩 扛起。年终岁末,辛苦之余,拍张全家福 可以说是对这个家庭最好的记录方

四世同堂的全家福 一个都不少

这是我们家族近年来极少见的全家 福。88岁的李永琳说,全家已经是四世 同堂 ,为了这次的全家福拍摄 ,全家族三 十多人特地从全国各地赶了过来。

李永琳是我市一名普通的离退休 干部,但他的事迹一点也不普通。做好 人,行善举。一直是他的做人准则。他 曾资助过上百位贫困学生,他的善举也 感染了周围的家人。现在举家族之力 成立了瑞祥慈善基金,以帮助更多有需

李永琳家族以往用行善事凝聚亲情, 今年他们选择用全家福定格家的团聚梦 想。这张全家福就像族谱一样,记载了大 家庭的重要时刻,传递专属于他们家的情

活动即将结束 温暖还在继续

光阴里不同的剪影 都有着不同的意 义。而一张全家福帮人们凝聚了属于家 的温暖 哪怕多年后偶然翻阅也会感到时 光飞逝 记忆不老。

本次全家福活动将持续至3月2日, 而活动的摄影阶段已经全部完成了 ,让我 们通过照片 ,一起感受他们的幸福。

(林跃)

春节长假我市景区揽客40多万人次

传统景区延续火热 乡村旅游备受青睐

记者 潘敏洁 通讯员 黄雯雯

2018年春节假期大幕落下,我市各个旅游景区(点)都迎来了客流高峰。春节期间,我市共接待游客 40.67 万人次 ,景区实现旅游收入137.91万元。

从游客流量来看,传统景区延续火热的同时,乡村民宿等旅游新产品新业态备受青睐。整体而言,春节期间 我市旅游市场活跃 ,自驾游成为家庭出游的主要方式。

乡村旅游受青睐 高品质活动引游客

据不完全统计,春节期间,我市共 接待游客 40.67 万人次,同比增长 3.96% ,景区实现旅游收入137.91万元, 其中门票收入 118.58 万元。乡村旅游 景点日益火爆 ,小王子农庄共接待游客 15880 人次,门票收入32.13 万元;雅林 农业园共接待游客 7349 人次 ,门票收

入13.35万元。

乡村旅游成为春节回家过年人群 的首选。市风景旅游管理局工作人员 说,随着A级景区村庄创建,富有特色 的乡村民宿的发展,为回家过年的市民 提供了更多休闲的方式。

同时,在春节期间,不少乡村旅游

景点别出心裁,推出高品质活动,吸引 了大量游客前来体验游玩。从正月初 一开始,超萌海狮表演嗨翻小王子农 庄,每天四场免费观看,掌声连连精彩 不断 ;绿健生态农庄举办了蝴蝶兰花卉 展,花大色艳、热情奔放,洋溢着喜悦的

传统景区依旧火热 项目丰富提高吸引力

从景区接待游客量来看 传统景区仍然 占旅游市场主体地位。春节期间 寨寮溪风 景名胜区共接待游客30356人次,门票收 入14.71 万元 桐溪景区共接待游客11697 人次 门票收入8.16万元 圣井山景区共接

待游客41860人次 门票收入30.2万元。 随着我市一些老牌景区软硬件设施的 提升 旅游项目的丰富 对游客的吸引力进

一步提高。寨寮溪风景名胜区作为我市唯 ——家AAAA级旅游景区,去年以来不断 对设施进行升级改造。

位于景区内的中国木活字印刷展示新 馆,于去年11月对外开放,春节期间共接 待游客700多人次。新馆以博物馆形式展 示,让游客更全面了解东源木活字历史、技 艺。寨寮溪风景旅游管理处副主任余建勇

说,旧馆将于今年开展整体改造提升工程, 届时新旧馆结合 将给游客带来更多旅游 体验。

此外 ,花岩国家森林公园的林业生态 科普教育培训基地于去年9月开工,预计 主体工程将于今年下半年完成。该培训基 地将为寨寮溪景区提升品质 创建森立旅 游的典范 起到积极的推动作用。

自驾自助游成趋势 市民更注重旅游体验

假期里 来自上望街道的薛女士一家 人同亲戚们游玩了寨寮溪,这几年家门 口的风景越来越美 ,带着孩子领略瑞安风 光 ,既悠闲自得 ,又不失乐趣。像薛女士 这般选择家门口旅游的市民越来越多。

近年来,自驾自助游成为趋势。市风 景旅游管理局工作人员表示 随着我市加 大力度改善和扩建旅游基础设施 出行条 件不断完善 游客选择自驾、自助游人数 逐年增多 探亲出游、亲子游、短途踏春的

方式备受青睐。

此外 ,游客们更注重旅游体验 ,以家 庭为单位的休闲度假游、城郊短途游需求 旺盛 山水景区、乡村旅游点、农家乐逐步 成为旅游的主要选择地。

上班第一天巡河、部署新一年治水任务、督促河道清淤工作

路岛日本

开好局起好步 我市抓早抓实新年治水工作

记者 黄国夫 通讯员 傅洪华

新年上班第一天,在我市不少河道边,就出现群众熟悉的身影,他们就 是奋战在治水一线、维护河岸环境的河长们,他们来到自己管辖的河道,查 看河道环境、水质等情况。

去年 我市治水工作成绩卓著 群众的满意度不断提升 ,为此我市还成 功入选浙江省2017年 清三河 达标县(市、区)。新的一年,我省将进一步 深化五水共治工作,开展 碧水 行动,以高标准推进五水共治、高水平落实 河长制 ,为掀起新一轮的治水高潮 ,我市抓早抓好新年治水工作。



召开五水共治会议 抓早部署新一年治水工作

2月23日,市委常委、塘下镇委书记张 榜桃带领各办事处、部门相关负责人等来 到塘下办事处辖区的十字河、温瑞塘河赵 宅段、温瑞塘河罗凤段等河道开展巡河活 动,查看年后河道整体情况,找问题、开药

据了解,作为去年我市剿灭劣 类水 的主战场 塘下镇共有一处省控劣 类水 质断面、两处温州市控劣 类水质断面 以 及全镇72条劣 类河流。整治难度大、任 务重 塘下镇制定了 剿劣 百日攻坚大会 战实施方案,确定了截污纳管、工业污染整 治等八大攻坚战 以项目化管理为抓手 纵 横推进 剿劣 工作。在全镇上下共同努力 下 ,3 处省、温州市断面全部实现销号 ,成 功完成 剿劣 任务。

当天巡河完成后 塘下镇随即召开综 合治水工作会议。会上 ,张榜桃肯定了去 年的治水工作,并部署了新一年的治水工 作任务。他表示,面对今年新的治水任务 要抓早抓好,持续推进治水工作,查找问 题、及时整改,严防出现反弹现象;严格落 实河长责任制 細化追责办法 掀起新一轮

同日 桐浦镇召开村级水利员工作推 进会。会上 8名村级水利员相互交流了 半年多来的工作经验和感想,并表示将以 全新的热情投入到新一年的治水工作中。

新春伊始,安阳、上望、东山、芳庄、云 周等乡镇、街道均召开五水共治或水利员 工作会议 严明纪律 部署新一年的治水任

河长早起巡河忙 党员志愿者纷纷来帮忙

2月22日 是春节过后上班第一天 ,当 天天气阴冷,但这一点也不影响瑞安治水 人的工作热情。当日一大早,东山街道办 事处副主任郑建胜、邱春华和治水办主任 何积良就结伴来到东山沿河上埠段,开始 新年的第一次巡河工作。

由于春节期间河道垃圾增多,该街道 更是及早准备 4名保洁人员早上7时不到 就忙活着清理垃圾,保持河道环境整洁。 3人沿着河边步道边走边观察,发现问题 马上联系保洁人员及时处理。

除了东山街道 我市各乡镇、街道的河 长们也都及时行动,各乡镇、街道主要领 导,各条河道的各级河长均迈开步子,来到 自己所管辖的区域内,忙着巡查河道的情 况, 查找问题、解决问题。 有些河长还发动 志愿者队伍 ,开始新年第一次志愿者巡河

2月24日上午,在温瑞塘河华瑞段岸 边 出现一群身穿红马甲的党员志愿者 他 们正在开展巡河活动 重点检查河道环境、

河道水质、河道污水排入情况、岸边垃圾清

新春刚过 我们组织了此次志愿者活 动,让社区内更多的党员参与到五水共治 中来,起到宣传作用。华瑞社区党支部书 记、温瑞塘河华瑞段河长陈晓静说。

巡河时 炼晓静向党员志愿者介绍了 近年来该河段垃圾打捞、截污治污、绿化美 化等治理情况。党员志愿者在河边边走边 观察 看到河边有垃圾就顺手捡起来扔进 垃圾桶 ,同时呼吁周围市民一起维护塘河

在巡河时 党员志愿者们发现河中有 几辆共享单车 他们齐心协力 把这些废弃 的共享单车打捞上岸,保护水环境。

作为河长 不仅平时自己要做好巡河 工作 ,更要带动更多的人参与到五水共治 中 宣传五水共治 让大家共同来维护我们 美丽的河流。 陈晓静说 这几年塘河景观越 来越美 ,为了保持水岸环境 ,华瑞社区还成 立了一支志愿者队伍 定期开展巡河工作。

确定新年治水目标 河道清淤整治尽早开工

新春开工后 ,汀田街道办事处副主任 杨圣树一直没有闲着。2月23日一大早, 他就带领街道农办、水利站相关人员来到 后里河儿,督查清淤情况。

据了解 ,后里河儿是汀田主城区的一 条重要河道 ,全长近1000米 ,近年来由于 污染加剧 ,导致该河道河床淤泥堆积严 重。去年12月份,经过前期研究和设计, 该街道对后里河儿开展清淤工作,去年 该河道清淤工作一直干到腊月二十六,大 部分已清淤完成 现在我们都在催促清淤 工人早点回来,尽快完成后续的清淤工 作。杨圣树说。

次日,杨圣树一大早又跑到市水利

局、市治水办,向相关部门上报2018年度 河道清淤计划。他介绍 ,去年汀田街道对 凤岙浃、汀田北新河等10条河道进行清 淤、驳坎 累计清淤达16.8万立方米 较好 完成剿灭劣 类水任务 ;今年 ,该街道又 准备对汀前南沥、小典下南北沥、中村沥 这3条 断头河 进行开挖、疏浚、清淤,并 对前林沥、小典下河、大典下河(人民路至 中塘河)、汀田浦(中塘河至人民河)等4条 河道开展清淤疏浚。 按照往年的经验,我们必须在今年

汛期来临前完成这几条清淤整治工作 时 间紧任务重 ,为此这几天我们都在做准备 工作 希望能早日开工清淤。杨圣树说。